

# 《谁可以这样爱我》

## 图书基本信息

# 《谁可以这样爱我》

## 内容概要

“我曾向无数人敞开过我的身体，却未曾向任何人敞开过我的灵魂。”

安琪儿，命比纸薄的绝色女子，尚未成年即沦落风尘，直到某一天，烟花落尽，她在一份山长水远的爱情里面，踏上归途……

这是淘金热时期发生在美国旧金山的一个感人至深的爱情故事。

美丽的安琪儿年幼被卖，长大后成为旧金山地区当红的妓女。她看透了男人，看透了世态炎凉，认为世上没有真正的爱，只有赤裸裸的利用。然而，敬虔、正直的迈克尔·何西阿爱她如瑰宝，并倾其所有娶她为妻。安琪儿回报他的却是抗拒、背叛和一次次地逃跑……

美国著名小说家弗兰辛·瑞福尔在圣经《何西阿书》的启发下，为读者讲述了一个跌宕起伏、波澜壮阔的爱情故事，揭示了“爱和饶恕”的无穷力量。

# 《谁可以这样爱我》

作者简介

# 《谁可以这样爱我》

## 书籍目录

- 第一部 黑暗之子 1
- 第二部 对抗 43
- 第三部 泪水 193
- 第四部 谦卑 299

## 《谁可以这样爱我》

### 章节摘录

不久，一个年轻人来见妈妈。萨拉在壁炉边玩她的布娃娃，看到妈妈在和那个年轻人谈话。平时，除了来送木柴的彭尼罗德先生和鲍勃，几乎没有人到这座小别墅里来。鲍勃喜欢克利奥，他在市场上工作，经常取笑克利奥像烤熟的牛屁股上的肉或多汁的小羊腿。克利奥也会经常取笑他，但是萨拉并没有觉得鲍勃多么有趣儿。他总是穿着一件脏兮兮的白围裙，围裙上满是血渍。那个年轻人递给妈妈一封信，但是她没有拆开看。妈妈给他端来一杯茶，年轻人向她表示了感谢。在那之后他们除了谈论天气以及妈妈的花圃多么漂亮之外，没有说别的。年轻人说从城里骑马到这里是一段很长的旅程。妈妈又给他端来了一些小点心，她完全忘记了萨拉的存在。萨拉知道一定出了什么事。妈妈坐得太端正了，而且说话非常温柔。“她真是个漂亮可爱的小姑娘。”年轻人一边说一边对妈妈微笑着。萨拉再一次低下头，感到有些局促不安，生怕妈妈因为那个年轻人注意到她而把她打发出去。“是啊，她真的很漂亮。谢谢夸奖。”“她长得像你。好像早晨的太阳一样美丽动人。”妈妈笑着看了看萨拉，说道：“萨拉，为什么不到外面去采些鲜花装饰一下桌子呢？”萨拉一句话也没说，抱起她的布娃娃就从客厅走出去了。她想让妈妈高兴。她从厨房的抽屉里拿了一把锋利的小刀，来到外面的花园里。她采了妈妈最喜欢的玫瑰，又采了几穗红杆的燕尾草，一些毛茛、茼蒿菊和雏菊，一直装了满满一花篮。当她回到屋里的时候，那个年轻人已经走了。那封信摊在妈妈腿上。妈妈的眼睛又明亮起来，脸上泛着红晕。她一边微笑着一边把信叠好，塞进袖子里。她站起来走向萨拉，举起她快乐地旋转起来。“亲爱的，谢谢你采来这么漂亮的鲜花。”说着她亲了亲萨拉。妈妈把萨拉放下来后，萨拉把花篮放在了桌子上。“我就喜欢鲜花，”妈妈说，“它们多么可爱啊。你今天怎么没有把它们整理好呢？我要去厨房找点东西。噢，萨拉，今天真是个美好而又奇妙的日子，是不是？”看着妈妈离开的背影，萨拉却感到今天真是糟透了。恐惧使她很不舒服。她从桌上拿下那个大花瓶，抱着它走到门外，把里面枯萎的花丢到肥料堆上，然后把清水灌到花瓶里。她将花瓶拿回去摆放到桌子上的时候，花瓶里的水洒出来弄湿了她的裙子。她把采来的鲜花随意地插进瓶子里，没有整理花茎，也没有除掉上面的叶子。她不在乎，她知道妈妈也不会注意。亚历克斯·斯塔福德又要回来了。妈妈和克利奥一起回到客厅。“亲爱的，我有一个很棒的消息要告诉你。克利奥这周打算去海边玩，她想带你一起去。怎么样？”萨拉的心剧烈跳动起来。“她真好，是不是？”妈妈继续开心地说道，“她有一位开旅馆的朋友，正好他也很喜欢可爱的小女孩。”克利奥看着她露出微笑，笑容非常僵硬，没有一丝感情。萨拉看着妈妈，用祈求的声音说到：“妈妈，我不想去，我想和你在一起。”她知道发生了什么事。妈妈要将她送走，因为爸爸不想见到她，或许现在妈妈也不想要她了。“别说傻话，”妈妈笑着说，“你永远属于这里，但是，你需要看看更广阔的世界。你会喜欢大海的。你可以坐在沙滩上听海浪的声音，可以用沙子建造城堡，可以在海边捡到漂亮的贝壳。你还可以站在海边，等调皮的小浪花来逗你的小脚趾。看，这一切多有趣啊！”妈妈看起来又充满了活力。萨拉知道，这都是那封信的功劳。亚历克斯一定在信里说他要回来看妈妈。妈妈肯定不想让上次的场景再次上演，所以不想让萨拉出现在爸爸眼前。萨拉看着妈妈容光焕发的面容，心在不断下沉。“快点吧，亲爱的。我要送你上路了。”萨拉看到她的衣物都已经叠好，放进一个毯制的旅行袋里了。妈妈迫不及待地要打发她走。“你的布娃娃呢？”妈妈说着向四周看了看，“你想带着她一起走吗？”“不！”“为什么不带？你从来没有离开过那个布娃娃。”“她想留在家里陪你。”妈妈皱了皱眉，但没有继续劝说，萨拉也不会改变她的主意。克利奥过来接萨拉，她们走了很长一段路来到城里，正好赶上四轮大马车准备出发，克利奥买了两张马车票。车夫帮她们放好行李，克利奥将萨拉抱进车厢，然后自己爬进去坐在萨拉对面，微笑着看着她。她那棕色的眼睛里放出光彩。“我们将要进行一次冒险，萨拉。”萨拉好想跳出马车，跑回家去找妈妈，但是妈妈肯定会再一次把她送走的。马车启动了，她趴在窗口，看着那一座座熟悉的房屋向后退去。马车咯吱咯吱地经过一座桥，驶上了一条绿树成荫的道路，她所熟悉的一切便从视野中一闪而过。她缩回头，靠着靠背，坐在颠簸的座位上。走得越远，她越觉得荒凉。“我们将在四风镇过夜。”克利奥说。很明显，她对萨拉看上去很从容平静而感到高兴，她可能以为萨拉会大吵大闹。如果吵闹会改变妈妈的心意，萨拉一定会那样做的。她从来没有离开过妈妈身边超过几个小时。但是她明白，那样做什么都改变不了。亚历克斯·斯塔福德要来了，所以她必须离开。她安静而严肃地坐在那里。“我们要去的地方有美味的食物和舒适的房间，”克利奥告诉她，“而且我们住的地方离大海很近。你可以沿着一条草丛中的小路走到海边的悬崖，然后站在悬崖边上，听海浪拍打着礁石，那是最美妙的声音；你还可以闻到空气中咸

## 《谁可以这样爱我》

咸的海水味，那种感觉胜过世间的一切。” 胜过世间的一切……P11-14

# 《谁可以这样爱我》

## 媒体关注与评论

读完《谁可以这样爱我》这本书，让我油然而生感动和敬畏。我发现自己完全改变了。 --艾米·格兰特（Amy Grant），美国歌手、演员，艾美奖得主 这是一部气势恢宏的伟大著作，不仅讲述了恋人之间之爱，还升华到更伟大的爱……整本小说像一首优美的乐曲，浑厚和谐且感人至深。 --美国《图书馆杂志》（Library Journal） 简单说吧，《谁可以这样爱我》将是你读过的最具震撼力的一部小说！ --席莉兹（Liz Curtis Higgs），金奖作家 我晚上9点拿起这本书，告诉自己只读一章就睡觉，然而……等我的眼睛再次从这本书上移开时，已是第二天凌晨5点（中间上过一次洗手间），而我7点就要上班…… --亚马逊读者

# 《谁可以这样爱我》

## 编辑推荐

· 至今销售200万册 · 已经售出16种语言的版本 · 该书的西班牙版本于2009年荣获“零售精品书奖” · 拍摄过《神奇四侠》的导演蒂姆·斯托瑞（Tim Story）正在把《谁可以这样爱我》这部电影搬上银幕 “我曾向无数人敞开过我的身体，却未曾向任何人敞开过我的灵魂。” 安琪儿，命比纸薄的绝色女子，尚未成年即沦落风尘，直到某一天，烟花落尽，她在一份山长水远的爱情里面，踏上归途……



# 《谁可以这样爱我》

精彩短评

# 《谁可以这样爱我》

精彩书评

# 《谁可以这样爱我》

## 章节试读

### 1、《谁可以这样爱我》的笔记-第428页

说到这里，他觉得自己的喉咙收紧了，眼里发热。“她唱的就是《万古磐石歌》。”

### 2、《谁可以这样爱我》的笔记-第128页

（安琪儿：）“一个农夫孤身一人连续数周生活在空旷的农场里。他来到镇子上，看到一匹母马的背影都能让他想入非非。”

### 3、《谁可以这样爱我》的笔记-第1页

这是我们渴望的爱情。不仅是不离不弃，而是完全的将心交予对方。

### 4、《谁可以这样爱我》的笔记-第278页

“Michael opened his hand more each day, but she was frozen in fear. Why they couldn't leave things as they were? Let her stay this way. Let her still be inside herself.”

——受过伤、心灰意冷的人们哪，你是否也曾盼望时间在某一刻停住？“世界不要改变，朋友不要远离，亲人也不要老去，不要逼迫我向前走，让我停在这个安全的时空，慢慢舔舐自己的伤口……”

### 5、《谁可以这样爱我》的笔记-第137页

他们又陷入沉默，但是，她并没有感到不舒服。她感受到他身体的温度，暖流涌遍她的全身。她靠在迈克尔尔的怀抱中，后背紧紧地贴着他的胸膛，能觉出他手臂的分量，也能感到他的稳固和可靠。她眺望着夜空，群星如同一粒粒小宝石点缀在黑色的天鹅绒上。她从未见过这样的景象，天空靠的那么近，仿佛伸出手去，就能触摸到每一束明亮的光斑。夜空很美，从任何窗口都绝对看不到这样的美景，也闻不到这样的气味——那么稠密、潮湿，飘逸着泥土的芳香。就连她周围的声音都变成了一种动听的音乐，她的耳畔回响着百鸟的欢歌和昆虫的奏鸣，如同当年在纽约码头边那个昏暗的小屋里，听着雨滴敲打锡杯时发出的叮咚声，使她心旷神怡。不久，黑暗消退，微光泛起。

天亮得很慢，几乎注意不到。群星变得越来越小，黑暗变得越来越柔和。她站起身来，裹着被子，仔细地观看。在她身后仍然是一片黑暗，但是在他的面前却涌出一线光明：不一会儿，浅黄色的光芒就变得灿烂辉煌，金色的光束绽放出红色和橘黄色的光彩。从前，她曾经从房子里面喝玻璃后面看过日出，但是从来没有像这次一样，四面八方都是荒山野岭，凉爽的微风吹拂着她的脸庞，太阳就在她的面前冉冉升起。她从未见过如此美丽的景象。

晨光满满地洒满了群山，又跨过山谷，洒向后面的小屋、树林和山坡。她觉得迈克尔强有力的双手搭在她的两肩上。

“玛拉，这就是我想给你的生活。”

清晨的阳光如此明亮，刺疼了她的眼睛，使她眼花缭乱，这是黑暗永远不能产生的效果。她感觉到他的双唇压着她的头发。“那就是我要献给你的礼物。”他呼出的气息带着温暖掠过她的皮肤，“我要用色彩和温暖充满你的生命。我要让他充满光明。”他从后面伸出双手搂着她，让她紧紧地贴在自己的胸膛上，“给我一个机会吧。”

### 6、《谁可以这样爱我》的笔记-第218页

迈克尔转过身来，温柔滴抚摸着她的脸颊。“我需要你的爱。每当我触摸你的时候，就会感到莫大的快乐，我希望你也能感受这种快乐。你已经带给我许多欢乐，我也想尽量让你高兴。”

## 《谁可以这样爱我》

### 7、《谁可以这样爱我》的笔记-第293页

迈克尔用手指梳理着安琪儿的头发，缓缓地说：“在照耀我们生命道路的美善之中，不论健康还是疾病，不论贫穷还是富足，不论顺境还是逆境，我都保证真心爱你，对你充满希望，作你的后盾，使你尊荣。我所爱的得撒啊，我保证凡事对你真诚，直到我离开这个世界。如果上帝保佑，我们死后也不分离。”

.....%>\_&lt;%.....

### 8、《谁可以这样爱我》的笔记-第150页

（迈克尔：）“我要你充分相信我，让我爱你，我还希望你留在这里，和我在一起，这样我们就可以共同建立新的生活。这就是我的期望。”

### 9、《谁可以这样爱我》的笔记-第72页

我可以忍受自己的绝望，而不能容忍别人带来的希望。——迈克尔的心脏猛烈地跳动起来。他走到窗边。身体因为愤怒和欲望而颤抖。拉开窗帘，他向窗外看去。“你从这儿望去，到处都是泥泞的道路，用粗灰泥抹起来的房子和帐篷，嘴里哼着低俗的调子、喝的烂醉的男人，每个人都在挣扎着活下去。安琪儿，你喜欢这样的风景吗？”&lt;原文开始&gt;&lt;/原文结束&gt;

### 10、《谁可以这样爱我》的笔记-第283页

（迈克尔：）“你是一只鸟，从生下来就被关在笼子里，突然，所有的围墙都倒了，你有了广阔的空间。但是你太害怕了，所以你在不遗余力地寻找回到笼子中去的途径。”

### 11、《谁可以这样爱我》的笔记-第261页

（米利安：）“那早就过去了。你已经嫁给了看迈克尔。你生命中的那段不幸已经结束了。”安琪儿扭过头去。“米利安，它永远不会结束。”  
“如果你把它像行李一样随身带着，当然不会结束。”

### 12、《谁可以这样爱我》的笔记-第200页

（迈克尔：）“你自由了。只不过你还没有意识到罢了。”

### 13、《谁可以这样爱我》的笔记-第30页

萨拉妈妈死时留下的玫瑰念珠，是不是就是这样？

### 14、《谁可以这样爱我》的笔记-第164页

1. 她又有了那天夜里看着他离开派拉迪斯时的那种感觉，好像她被豁开了一个洞，她的生命正从这个洞里流出去，如同红色的滴流缓慢地落下，浸染着她脚下的泥土。

P164：因为对有的人来说，走一里会比五十里更远。

## 《谁可以这样爱我》

P314：我的爱不是一种武器，而是一条生命线，伸出手去，抓住它，永不要放手。

P317：你在担心自己所不能控制的事情，每日只做好当天的事情就行。

### 15、《谁可以这样爱我》的笔记-第51页

我可以忍受自己的绝望，而不能容忍别人带来的希望。——William Walsh

### 16、《谁可以这样爱我》的笔记-第41页

“安琪儿脸上挂着轻蔑的冷笑，她看到一个人在一边的角落里宣讲救恩的信条，而在另一边的角落里，他的兄弟则手里拿着帽子，正在欺诈那些被命运遗弃的人们。不论她朝哪个方向看去，看到的都是绝望的众生，都是背井离乡的流亡者，他们对于自己的未来所抱的希望越来越渺茫，只好在自己制造出来的炼狱中挣扎，沉沦……”

### 17、《谁可以这样爱我》的笔记-第190页

这是，彼得走近耶稣，问道：“主啊，如果我的兄弟得罪了我，我应当饶恕他多少次呢？七次够多了吧？”

耶稣对他说：“我告诉你，不是七次，而是七十个七次。”

### 18、《谁可以这样爱我》的笔记-第46页

她在美景中漫步，像皎洁无云、  
繁星漫天的夜晚一样；  
明与暗最美妙的结晶，  
融汇在她的神情和双眸之中。  
——拜伦

### 19、《谁可以这样爱我》的笔记-第388页

迈克尔的怒气再次升起。“除了你，我什么时候敬拜过其他神明？”他又要发狂了，“我一生都在跟随你，我从来没有吧任何人摆在你的前面。”他紧紧握起拳头，泪流满面，“我爱她，但从来没有把她当作我的神。”

狂怒的发泄之后是一片沉静。在这片沉静中，迈克尔听到了回答，终于茅塞顿开。  
你成了她的神。

### 20、《谁可以这样爱我》的笔记-第250页

人们都说狗和小孩子总是能够挑选出一个心地温和的人。

### 21、《谁可以这样爱我》的笔记-第292页

她摧毁了他梦想，而他却为她制作了一串风铃……

### 22、《谁可以这样爱我》的笔记-第186页

安琪儿感到自己开始发抖。她把背心系紧，扣好衬衫，塞到裙子里。她抖得越来越厉害了。她走

## 《谁可以这样爱我》

进保罗看不到她的树木里，一下子跪倒在地上。她的前额上冒着湿冷的汗水，她感到全身发冷。她紧闭双眼，竭力控制着一阵阵泛起的恶心。她用手指痛苦地抠着树皮，她吐了。寒意消失了，她站起来的时候，身体的颤抖也停止了。她在树边站了很长时间，等待着平静恢复的时刻。

在余下的旅途中，他们没有再说一句话。

### 23、《谁可以这样爱我》的笔记-第28页

当其他孩子嘲笑萨拉，辱骂她们的时候，她只是冷冷地看着他们，一句辩解的话都不说。他们说的都是事实，你没办法和他们争辩。她鼻子发酸，眼泪直往上涌，她感到自己的体内有一股巨大的压力。不断积累，越来越沉重，猛烈而又炽热，似乎要燃烧起来。这时，她会使劲地把眼泪咽下去，越咽越深，直到它们在它的心灵深处变成一块坚硬的石头。渐渐地，她学会了将那些令她痛苦的人和事藏在背后，而把冷酷、傲慢和轻蔑的微笑挂载脸上。她学会了对他们的话装作无动于衷，有时候她也让自己相信一切都无所谓。

在她看来，希望是痛苦的，希望是敌人。

感谢主让我看到我们冷漠的傲慢的轻蔑的背后，是我们对爱的不信任。我也一直在反思为什么自己经常会铁石心肠，对一切漠不关心，其实是一种极度缺少爱心的表现。感谢神，因为我们明白，我们的爱，是从祂来。

### 24、《谁可以这样爱我》的笔记-第274页

很久没有好好的看过一本长篇小说了，也更难得的这是一本非常棒的小说，为书中女主人公悲惨的命运感到心痛，也更为她能遇到爱上帝，也爱她情愿为她死的迈克尔·何西阿而感到欣慰。书中虽以爱情为表象，但这表象的背后，却是上帝伟大的救赎之爱。强烈推荐朋友们读读这本书。

### 25、《谁可以这样爱我》的笔记-第313页

（迈克尔：）“我一直喜欢看着你成长，看着你改变。你已经与从前不一样了。我喜欢看到你接受新事物和努力学习的样子，我喜欢看着你工作，看着你完成一件自己从未尝试过的事情之后，脸上呈现出小女孩般的神情。我喜欢看着你和露丝一起蹦蹦跳跳地穿过草坪，看着你和米利安一起欢笑，看着你渴求得到伊丽莎白的智慧的神态。我们会一起变老，在我的余生中我每天早上都会和你一起散步。想到这一切，我都感到无比欣慰。”

### 26、《谁可以这样爱我》的笔记-第163页

过了四个月，她的皮肤变成了棕褐色，背部变得强壮，双手也变得粗糙起来。她再一次用那块发亮的锡片照照自己，发现她的脸已经恢复正常，就连鼻子也已经愈合，像从前一样笔直。她想，时候到了，应该开始制定计划，返回派拉迪斯。

在回来的路上，她一直想象着他会如何幸灾乐祸，奚落嘲弄，说各种风凉话使他难堪。真没想到，他会跪在她面前，为她清洗那双磨出水泡的脏脚。她看着他那黑色的头发，喉咙发紧，她的内心在升腾的情感中挣扎。她等待着那些情感渐渐平息下去，但是它们不会轻易消退，它们仍然留在她的心底，而且越来越强烈，使她感觉心痛。

——即便你劝说我，也说服不了我。

## 《谁可以这样爱我》

——我们如果盼望那没有看见的，就需要耐心等待。

### 27、《谁可以这样爱我》的笔记-第116页

“你还记得结婚的事吗？”迈克尔问道。  
“我记得有个什么人穿着黑衣，在我头顶上说话，那声音比耶稣还乏味。”  
“你说过‘愿意’。你还记得吗？”  
“我没有说‘愿意’。我说的是‘为什么不呢’？”  
“一样有效。”

“从今日直到永远，我都永远爱你，不论顺境还是逆境，不论贫穷还是富足，不论健康还是疾病；都要真诚相爱，满怀希望。至死不渝，永不分离。”

### 28、《谁可以这样爱我》的笔记-第212页

阿曼达，很久以前我就学到了一个常识，在这世界上我们几乎无法控制任何事情。这个世界不属于我们，也不再我们手中，就像被生下来或者八岁时被卖身为娼一样。我们能够改变的就是我们的思维方式和生活方式。想起2008年去四川的时候遇到的一个姐妹多加，她也是一个经历很多的，曾经流浪甚至偷盗，也差点儿被卖去做小姐的姑娘！很感恩他后来遇到一对基督徒夫妻，带领她信主，她的生命发生了巨大的变化！她是一个很活泼的姑娘，点点滴滴中依然可以看到她的一些愤世放纵~可是她对生活的那份热情是让我感动的！她会在外面还有余震的大雨天，在帐篷里面给我发来一个很温柔的鼓励我的短信，会在我自己一个人的时候跑过来说：姐姐，我带你去玩儿啊！？.....而后来她骗我要带我饭后散步，结果是带我去看一个酒厂的厂训，结果到了之后那个厂训已经被拿点了，我们竟然问对方找到了那堆要扔的垃圾，并且把文字又拼了出来！  
内容就如迈克尔说的最后一句话差不多，“改变思路，改变生活.....”  
改变是从自己开始，就如萨拉最终意识到的一样~

### 29、《谁可以这样爱我》的笔记-第313页

“那种感觉是不是让你觉得自己有了一种力量？”  
“是的！但我并不想用这种力量来对付你。”

### 30、《谁可以这样爱我》的笔记-第401页

（安琪儿：）“你总是认为你拥有了我的灵魂，而迈克尔告诉我，谁都没有拥有它。”

### 31、《谁可以这样爱我》的笔记-第1页

有时你竭力避免使自己受到伤害,反而会伤得更厉害。

迈克尔曾经给她读过一个故事，上帝如何将一个男人和一个女人逐出伊甸园。然而，虽然他们充满了人性的缺点而导致了一系列的失败，但是上帝还是为他们指明了一条重返伊甸园的道路。

虽曾降卑，上帝却使她升高，成为天使。

### 32、《谁可以这样爱我》的笔记-第63页

## 《谁可以这样爱我》

（迈克尔：）“我必须看着你，只有这样，我的热情才能被激发出来，才能知道自己身体的需要。你非常清楚如何满足一个饥渴的弱者。是的，我想要你，但是你根本不知道我想要多少，想要多长时间。”

### 33、《谁可以这样爱我》的笔记-第50页

“安琪儿。”张了几次嘴后，他终于叫出了她的名字。这不过是一次测试。但是他很清楚，就在他说出那个名字的时候，他的爱情之舟就启航了。

“主啊，”他沉重地说道，“主啊，这不是我真正想要的。”  
但是他知道，自己迟早会娶那个姑娘为妻。

### 34、《谁可以这样爱我》的笔记-第200页

他说道：“你自由了。只不过你还没有意识到罢了。”

### 35、《谁可以这样爱我》的笔记-第1页

书已经买到，昨天晚上看到快一点。今天继续。

### 36、《谁可以这样爱我》的笔记-第293页

迈克尔一边用手指梳理着她的头发，一边使她的头往后倾斜。他看到了她眼中的恐惧，缓缓地说道：“在照耀我们生命道路的美善之中，不论健康还是疾病，不论贫穷还是富足，不论顺境还是逆境，我都保证真心爱你，对你充满希望，作你坚强的后盾，使你尊荣。我所爱的的撒啊，我保证凡事对你真诚，直到我离开这个世界。如果上帝保佑，我们死后也不分离。”

安琪儿站在那里凝视着他，从内心深处感到震惊：“我应当对你保证什么呢？”  
他的眼睛里闪烁着温和幽默的目光，回答说：“顺从，好吗？”

### 37、《谁可以这样爱我》的笔记-第1页

这样的爱太无私太伟大，这种饶恕的爱似乎很让人向往，但我想在现实中其实会是会深沉的负担。年初没有看完不忍再看下去...

### 38、《谁可以这样爱我》的笔记-第1页

“安琪儿眨了眨眼，再次抬起头来，看着那个人，发现光芒中的那个人的身上覆盖着她原先的污秽。“不！”她哭了起来。“噢，上帝啊，对不起。真的对不起。我会弄回来的。我愿意做任何...”但是就在她刚伸出手的时候，那些污秽都消失不见了，站在她面前的还是那个完美的人。

“.....我是道路，萨拉。跟我来。”

.....

你满身污秽，我为你擦拭；  
你遍体鳞伤，我为你缠裹；  
你一次次地远离，我不离不弃，把你寻回.....



## 《谁可以这样爱我》

### 39、《谁可以这样爱我》的笔记-第293页

随着春天的来临，大地苏醒了。山坡上长满了紫色的鲁冰花，金色的罌粟花，红色的火焰草和野生的白萝卜。安琪儿发现自己的心中也有一些奇怪的东西使她激动不安。有一次她看到迈克尔在菜地里翻土，便开始有这种感觉。他的上身和双臂在衬衫里面的动作使她感到一股暖流涌遍全身。他只要看她一眼，她就会感到嘴唇发干。

安琪儿曾经发誓，永远不会再去爱任何人，尽管如此，她还是感受到爱的存在。它违背她的愿望，冲击着她，在她的心里不断增长。就像一株幼苗寻求春天的阳光，爱也在她的心中生长。米利安，小露丝和伊丽莎白，以及现在身边的迈克尔，都给她带来了爱。每次她看着他，都会感到心如刀绞。她想压服那些新的感情，但它们还是来了，慢慢地寻找着它们的途径。

.....

他的眼睛里闪烁着温和幽默的目光，回答说：“顺从，好吗？”他对着安琪儿的嘴唇低下头去。当他亲吻她的时候，安琪儿在一片充满新奇感觉的旷野中迷失了。那是一种温暖而又奇妙、令人兴奋而又健康的情感，她还从未感受过这样的激情，任何旧的规则都不再适用，她忘记了曾经从师傅那里学到的一切。她是一片尽情地吸收着春雨的干涸的土地，是一朵沐浴着阳光开放的花蕾。迈克尔心领神会，在她耳畔温柔低语，使她激情四溢。那些话语如同甜美芬芳的基列乳香，弥合着她的伤口。

她飞起来了，迈克尔和她一起飞向苍穹。

但是，当迈克尔早上醒来的时候，安琪儿已经走了。

### 40、《谁可以这样爱我》的笔记-第90页

从今日直到永远，我都永远爱你，  
不论顺境还是逆境，不论贫穷还是富足，  
不论健康还是疾病；都要真诚相爱，满怀希望，  
至死不渝，永不分离。

### 41、《谁可以这样爱我》的笔记-第213页

.....

他跪在她面前，在被子下面摸索了一会儿，摸到了她的手，把母亲的婚戒重新套到她的手指上。“你就正式戴着它吧。”他温柔地摸了摸她的脸颊，笑了笑。

她低下头，把手缩回来，放到厚厚的被子褶皱下面。她握起拳头，顶在胸膛上，抚摸着自已造成的每一道抓痕和擦伤，但更糟糕的是内心深处不断膨胀的复杂感情。

那个火花正在变成火焰。

## 《谁可以这样爱我》

.....

他的心情放松了。”好吧。“他说，”我们会为你洗礼。“不单是用水，还要用圣灵，如果她同意的话。迈克尔吻安琪儿的头发，抱住了她。出乎意料的是，他感到此时和她是那么亲近，比以往任何时候都更亲近。他把她的头发拢到后面，说道：“阿曼达，很久以前我就学到一个常识，在这个世界上我们几乎无法控制任何事情。这个世界不属于我们，也不在我们的手中，就像被生下来或者八岁时被卖身为娼一样。我们能够改变的就是我们的思维方式和我们的生活方式。”

他用双手拇指抚摸她的面颊，吻了她的嘴。她的嘴唇被吻得柔软了，当迈克尔从她的嘴边抬起头来，她把脸颊贴在他的胸膛上。他觉得安琪儿的身体完全放松了，和他融为一体。

迈克尔闭上了眼睛。”主啊，请饶恕我。你吩咐我去找她，我却让自尊挡住了去路。你说过她需要我，却又不信。你吩咐我去爱她，我却以为那还不容易。请帮助我，打开我的心和灵，使我能像你爱我一样爱她。”

炉火柔和地劈啪作响，迈克尔搂着他年轻的妻子，心中感动一阵阵温暖。有时在发出深深叹息的瞬间，他再也不会认为安琪儿是一个他所爱的但是背叛了他的妓女，而是把她看作一个无名的女孩，她的心灵已经破碎，仍然在迷茫中彷徨.....

### 42、《谁可以这样爱我》的笔记-第254页

凡事都有定期，天下万物都有定时。哭有时，笑有时。哀恸有时，跳舞有时。

### 43、《谁可以这样爱我》的笔记-第164页

（迈克尔：）“因为对有的人来说，走一里会比走五十里更远。”

### 44、《谁可以这样爱我》的笔记-第325页

“我希望能改变一些事情。”当他抬起头来深情地看着她的眼睛时，她伤心地说，“我希望我来到你身边的时候是纯洁而完整的。”

“那样的话，我就会比现在更爱你吗？”他温柔地笑着问她。

“那样的话我才能配得上你。”她一边想着，一边把他的头拉低吻上去。

### 45、《谁可以这样爱我》的笔记-第89页

他用希望诱惑她。他向她描绘自由的画面，还承诺要给她自由。但是她早已不再相信那些谎言，不再相信自由，她甚至都不再梦想得到自由.....但是现在，得到自由的愿望充斥了她的整个头脑，挥之不去。

绝望和愤怒充满了她的内心。她想起了发生在她身上的每一件事，从她还是孩子，住在码头边的小屋开始，一直到现在，身处这间可怕的屋子。事情从来没有好转过，这就是她所能期待的全部生活。世界上到处都是公爵、公爵夫人、马格温和在她的门外排队等候的男人们。总是会有人来奴役她，利用她，从她的血肉之躯中得益获利。

“今天我面临死亡.....如同一个人被囚禁了多年以后盼望回到自己的家中。”——埃及古卷

### 46、《谁可以这样爱我》的笔记-第14页

## 《谁可以这样爱我》

萨拉拼命忍着泪水，再次向窗外看去。（被触动的不仅仅是玻璃板破碎的心，还有自己几乎相同的情景）

### 47、《谁可以这样爱我》的笔记-第72页

（迈克尔：）“你从这儿望去，到处都是泥泞的道路，用粗灰泥抹起来的房子和帐篷，嘴里哼着低俗的调子、喝得烂醉的男人，每个人都在挣扎着活下去。安琪儿，你喜欢这样的风景吗？”

### 48、《谁可以这样爱我》的笔记-第391页

我虽行过死荫的幽谷，也不怕遭害。  
因为你与我同在。

### 49、《谁可以这样爱我》的笔记-第138页

天亮的很慢，几乎注意不到。群星变得越来越小，黑暗变得越来越柔和。她站起身来，裹着被子，仔细地观看。在她的身后仍然是一片黑暗，但是在她的面前却涌现出一线光明：不一会儿，浅黄色的光芒就变得灿烂辉煌，金色的光束绽放出红色和橘黄色的光彩。从前，她曾经从房子里面和玻璃后面看过日出，但是从来没有像这次一样，四面八方都是荒山野岭，凉爽的微风吹拂着她的脸庞，太阳就在她的面前冉冉升起。她从未见过如此美丽的景象。

晨光慢慢地洒满了群山，又跨过山谷，洒向后面的小屋、树林和山坡。她觉得迈克尔强有力的双手搭在她的两肩上。

“玛拉，这就是我想给你的生活。”

清晨的阳光如此明亮，刺痛了她的眼睛，使她眼花缭乱，这是黑暗永远不能产生的效果。她感觉到他的双唇压着她的头发。“那就是我要献给你的礼物。”他呼出的气息带着温暖掠过她的皮肤，“我要用色彩和温暖充满你的生命。我要让它充满光明。”他从后面伸出双手搂着她，让她紧紧地贴在自己的胸膛上，“给我一个机会吧。”

安琪儿感到内心越来越沉闷。……

不，这一切不是一百个、甚至也不是一千个这样的黎明可以改变的。……她的嘴角弯曲着，露出一个悲哀的微笑，她的灵魂隐隐作痛。

### 50、《谁可以这样爱我》的笔记-第199页

“这很简单，阿曼达。我爱你。你什么时候才能明白这句意味深长的话呢？”

# 《谁可以这样爱我》

## 版权说明

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

更多资源请访问:[www.tushu000.com](http://www.tushu000.com)